

Erratum

## Erratum: Raineri <sup>1,\*</sup>, M.; Mejia Castellanos <sup>2</sup>, R. E.; Gallardo <sup>1</sup>, M.; Reyna Almandos <sup>1</sup>, J. Extended Analysis of Ar III and Ar IV. Atoms 2018, 6, 47

## **Atoms Editorial Office**

MDPI, St. Alban-Anlage 66, 4052 Basel, Switzerland; atoms@mdpi.com

Received: 15 October 2018; Accepted: 18 October 2018; Published: 26 October 2018



The authors wish to make the following corrections about the abstract of the article: In the first sentence of the abstract, "(Ar II, Ar III)" must be replaced by "(Ar III, Ar IV)".

We would like to apologize for any inconvenience caused to the readers by these changes. The manuscript will be updated and the original copy will remain online on the article webpage.



© 2018 by the author. Licensee MDPI, Basel, Switzerland. This article is an open access article distributed under the terms and conditions of the Creative Commons Attribution (CC BY) license (http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/).

